



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL**

**EDITAL 13/2018 – PPG ECI
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 10/2018 – PPG ECI
PROCESSO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS 2019**

A coordenadora em exercício do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil (PPGECI), da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 212/2018, publicada no Boletim de Serviço nº 338, de 04 de abril de 2018, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 10/2018 – PPG ECI, nos itens a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Onde se lê:

4.11 Os candidatos serão classificados em ordem decrescente em cada linha de pesquisa, sendo considerados classificados àqueles que obtiverem pontuação maior ou igual a 70 (setenta) pontos.

Leia-se:

4.11 Os candidatos serão classificados em ordem decrescente em cada linha de pesquisa, sendo considerados classificados àqueles que obtiverem pontuação maior ou igual a 50 (cinquenta) pontos.

Foz do Iguaçu, 04 de outubro de 2018

**Prof. Dra. Edna Possan
Coordenadora em Exercício
Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil**